
P R O M O T I O N S  D U  2  A U  3 1  M A I  2 0 2 4

Boulette de volaille crue

30 g, Préparation à base de viande de dinde origine 

France et protéines de soja cuisinées avec oignons 

et herbes de Provence surgelées IQF, élaboré France

Carton de 5 kg 6,90€
LE KILO 

0,21 € les 30 g

Réf. : 09885  

SIRF • DS ARMORIQUE • DISVAL • DS RHONE-ALPES • FRESCA

DS-RESTAURATION.COM

LIMITÉ 3/20 maxi
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JOURNÉE  
DE L'EUROPE

Brandade de morue gratinée 
3 kg, Environ 8 parts, 30 % de morue, 
pasteurisée, D.L.C. 28 jours, élaboré France

Paëlla royale 
2 kg, 5 portions de riz cuisiné à l'espagnole 
avec hauts de cuisse de poulets rôtis, moules, 
calamars, crevettes et chorizo, élaboré France

Crème brûlée bourbon 
Préparation pour crème brûlée vanillée à la 
vanille Bourbon, élaborée France

co
nvient aux

V
ÉG É TARIENS  Tortilla pomme de terre oignon 

"mieux être animal" 
Tortilla aux oeufs frais origine France, Poules 
élevées au sol (Mieux être animal), avec des 
pommes de terre et oignons, IQF, élaboré 
France

Pastel de nata cuit 
62 g, Ø 7,3 cm, prêt à déguster, peut être 
réchauffé pour être servi tiède, dans moule 
aluminium, élaboré Portugal

LIMITÉ 2/20 maxi

LIMITÉ 3/20 maxi

LIMITÉ 2/20 maxi

Carton de 3 x 1 barquette

9,80 €
 LE KILO

 Réf. : 03468

Carton de 2 x 2 kg

10,80 €
 LE KILO

 Réf. : 02406

Carton de 6 x 1 Litre

7,90 €
 LE BIDON

 Réf. : 03397

90g - diamètre 9.5 cm 
Carton de 60 pièces 0,91 €

 LA PIÈCE 
54,60 € le carton

1,29 €
 LA PIÈCE 

51,60 € le carton

Réf. : 76529

e 130g - diamètre 12 cm 
Carton de 40 pièces

Réf. : 15411

Carton de 60 pièces

0,60 €
 LA PIÈCE 

35,90 € le carton
Réf. : 19526
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 PORTUGAL

 ESPAGNE

4/20 mini

10/20

9 
MAI

Miettes de morue salée

2 kg, morceaux de morue (Gadus 

macrocephalus ou morhua)  

transformé en France, à dessaler 

dans l'eau 24h

Seau de 2 kg 13,85 €
  

LE KILO

 Réf. : 07532

 Pommes de terre cuites

pommes de terre rondes moyennes 

précuites sous-vide, sans ajout de 

sel, élaboré UE

Carton de 12 kg
2,65 €

  

LE KILO

 Réf. : 01085

4/20 mini

10/20



 BELGIQUE
Fricadelle au boeuf cuit 
100 g, préparation à base de viande de boeuf 
(81 %), chapelure, oignons, oeufs, sel et 
épices, élaboré UE

Dipping fries 
Pommes de terre coupe incurvée, préfrites, à 
l'huile de tournesol, bi-température,
restituable à la friteuse ou au four, UE

Tarte aux pommes x 12 BIO
850 g, Ø 27 cm, pâte sablée pur beurre, 
pommes (57 %), élaboré France

Carton de 8 kg

10,95 €
 LE KILO 

1,10 € les 100 g
Réf. : 03629

Carton de 4 x 2,5 kg

2,45 €
 LE KILO

Réf. : 07531

Carton de 6 x 1 pièce

0,78 €
 LA PART 

9,30 € la pièce
Réf. : 03648  

 SUÈDE

Boulette de boeuf BIO 
30 g, 70% de viande de boeuf, 15 % matière 
grasse, France

Purée de pommes de terre nature 
A mettre en oeuvre avec du lait (400 ml 
pour 1 kg de purée)

Duo quinoa et pois doux 
Semoule de blé, pois doux, courgettes, 
carottes, noisettes entières, cranberries 
séchées, lentilles blondes et quinoa rouge, 
assaisonnés à l'huile d'olive et à la moutarde 
- élaboré Bretagne

Filet de hareng à l'huile 
Fumé au bois de hêtre, avec arômates : 
oignons émincés, carottes rondelles, en seau, 
35 à 50 filets par seau - élaboré Bretagne Crumble aux pommes 

80g, 5.5 x 5.4 cm, fond de pâte recouvert de 
pommes en morceaux, le tout recouvert d'un 
crumble croustillant, élaboré UE

Carton de 5 kg

10,90 €
  

LE KILO
Réf. : 07112  

Carton de 4 x 2,5 kg

2,60 €
  

LE KILO
Réf. : 01843 

Barquette d'1 kg

9,60 €
 LE KILO

 Réf. : 09036

Seau de 3 kg (PNE 2 kg)

8,50 €
 LE KILO

 Réf. : 02305
Carton de 35 pièces

0,51 €
 LA PIÈCE 

18,00 € le carton
Réf. : 19486
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LIMITÉ 2/20 maxi

10/20

Airelles sauvages 
sauvages, entières, IQF, origine UE

 Crème glacée spéculoos de 
Belgique 
Gamme artisanale - Le chariot de Glaces

Carton de 5 x 1 kg

5,40 €
 LE KILO

Réf. : 00457

Bac de 2,5 L /  
1,5 kg

Réf. : 06669

8/20 mini

à accompagner d'une sauce aux airelles 

ajoutez une boule  
de glace pour un côté 
encore plus gourmand ! 

10/20

RECETTE
IDÉE

KÖTTBULLAR



Trio de lentilles à la moutarde à 
l'ancienne
Mélange de lentilles et grains de maïs doux à 
la moutarde à l'ancienne, élaboré Vendée

Salade Coleslaw
Mélange choux blanc et carottes râpées, 
oignons, sauce mayonnaise, élaboré Vendée

Méli-mélo aux 5 légumes
Carottes râpées, céleri râpé, maïs, petits 
pois, tomates - sauce vinaigrette citronnée, 
élaboré Vendée

Terrine de saumon fumé
1,6 kg, préparation à base de chair de saumon 
et de saumon fumé, relevé avec une touche de 
citron vert, élaboré Bretagne

co
nvient aux

V
ÉG É TARIENS  Terrine marché de Provence

1,5 kg, courgettes, oeufs, épinards, tomates, 
carottes, poivrons rouges, céleri, olives noires 
et assaisonnement à l'huile d'olive, élaboré 
Bretagne

Barquette de 1,5 kg

6,90 €
 LE KILO

 Réf. : 09123

Barquette de 2,5 kg

4,30 €
 LE KILO

 Réf. : 09261
Barquette de 2,5 kg

6,20 €
 LE KILO

 Réf. : 03738

Carton de 2 x 1 pièce

7,30 €
 LE KILO

 Réf. : 01001

Carton de 3 x 1 pièce

7,10 €
 LE KILO

 Réf. : 03621

Entrées froides

LIMITÉ 4/20 maxi

10/20 mini10/20 mini

INFO
RICHE EN FIBRES, 

IDÉALE POUR 
LES ASSIETTES 

VÉGÉTARIENNES
 

Une salade de lentilles à servir 

telle quelle ou à agrémenter avec 

une saucisse cuite locale pour 

donner une touche régionale
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Charcuteries

Terrine crémeux de 
canard au Porto

1,5 kg, Terrine rectangle 

plastique blanche, élaboré 

Nouvelle Aquitaine

Carton 
de 3 x 1 pièce 9,80 €

  

LE KILO
 Réf. : 01536

Carton de 10 x 1 pièce

4,35 €
 LE KILO 

 Réf. : 03090 

Carton de 2 x 1 barquette

8,60 €
 LE KILO

 Réf. : 02426 

Pâté de foie supérieur (démoulé)
e 1,4 kg, en pain, pâté de foie supérieur, 
format rectangle, sous-vide, élaboré France

Dés de jambon choix
10 X 10 X 10 mm, cuit, sous-atmosphère, 
France

Tranche de jambon cuit supérieur DD 
au torchon
40 g, découennée, dégraissée, élaborée UE, 
sous atmosphère

Barquette de 20 tranches 
(800 g) 10,30 €

 LE KILO 
0,41 € la tranche

 Réf. : 08270

Salami danois pur porc tranché
500 g, 90 mm de diamètre, élaboré France

Barquette de 500 g

4,90 €
 LA PIÈCE

 Réf. : 02885  

LIMITÉ 4/20 maxi

LIMITÉ 4/20 maxi

LIMITÉ 4/20 maxi

INFO
- Bonne tenue à la découpe

- Idéal pour vos assiettes de 

charcuteries

INFO
Prêts à l'emploi, ces dés de jambon 

trouveront vite leur place dans toutes 

vos recettes. Il vous feront gagner du 

temps et vous permettront de maîtriser 

votre coût.

5



6

co
nvient aux

V
ÉG É TARIENS  Tarte bande chèvre tomate 

1 kg, à réchauffer, sans entame, 71 % de 
garniture avec tomates (18 %), fromage de 
chèvre (6,4 %), élaboré Pays de la Loire

Feuilleté champignon volaille 
 

65 g, à cuire, pâte feuilletée garnie d'une 
préparation à base de champignons de Paris, 
de cubes de volaille et de brisures de cèpes, 
élaboré France

Feuilleté du pêcheur 
70 g, Pâte feuilletée garnie d'une préparation 
(40%) aromatisée à base de Colin d'Alaska, de 
moules du Pacifique et de crevettes, élaboré 
Bretagne.Pizza gastronorme royale

1,3 kg, format gastronorme : 50 x 30 cm, 
à réchauffer, jambon, tomates, fromage et 
champignons, élaboré France

Carton de 8 pièces 5,80 €
 

LA PIÈCERéf. : 08044

Carton de 45 pièces 0,53 €
 LA PIÈCE 

23,95 € le carton Réf. : 19855

Carton de 45 pièces 0,49 €
 LA PIÈCE 

21,90 € le cartonRéf. : 19854

Carton de 4 pièces

6,30 €
 LA PIÈCE

Réf. : 09840

Entrées chaudes

Tarte aux poireaux
180 g, Ø 12 cm, à 

réchauffer, appareil crémeux riche en poireaux et emmental, élaboré Pays 
de la Loire

Carton 
de 20 pièces 0,98 €

  
LA PIÈCE 
19,65 €  

le cartonRéf. : 10156

Clean
Label
Clean
Label

LIMITÉ 4/20 maxi

LIMITÉ 4/20 maxi



Lardons crus fumés
1 kg, Poitrine de porc salée, fumée, 
découennée, France

Emmental râpé
27 % M.G. sur produit fini, élaboré France

Carton 
de 6 x 1 barquette 7,30€

 
LE KILO

 Réf. : 02930 

Carton 
de 10 x 1 kg 8,70€

 
LE KILO

 Réf. : 02613
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Barquette
de 20 pièces (e1 kg) 11,40 €

 LE KILO 
0,57 € les 50 g

 Réf. : 09240  

Chipolata certifiée charte 
environnement
e50g, boyau naturel, issue de porcs élevés 
sans antibiotique dès la fin du sevrage, 
France

Carton 
de 50 pièces 0,45 €

 LA PIÈCE 
22,50 € le carton

Réf. : 17454

Carton 
de 50 pièces 0,40 €

 LA PIÈCE 
19,80 € le carton

Réf. : 13549

Crêpe bretonne
de froment neutre
40 g, Ø 27 cm, ronde, réalisée 
avec du lait frais entier et oeufs 
frais entiers, non sucrée, non 
pliée prête à garnir, en flowpack 
de 10 crêpes, élaborée Bretagne

CRÉEZ DES GALETTES 
ET CRÊPES

POUR TOUS LES GOÛTS !

• Plait au plus grand nombre

• Pas de perte

• Facile à réaliser

Galette de blé noir au sel 
de Guérande
70g, Ø 29 cm, ronde, réalisée 
à base de farine de blé noir 
(sarrasin)et sel de Guérande, non 
pliée, prête à garnir, élaborée en 
Bretagne

BRETAGNE
LIMITÉ 2/20 maxi

LIMITÉ 2/20 maxi

Tranche de jambon cuit supérieur DD
40g, découennée, dégraissée, dénervée, 
France.

Barquette de 20 
tranches (800g) 10,20 €

 LE KILO 
0,41 € la tranche

 Réf. : 08796 

Kit déco offert à partir de 

350€ d'achat hors marché 

(Réf. : 08826) 
- sous réserve des 

stocks disponibles - 

rapprochez-vous de votre 

interlocuteur DS
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 Steak de thon Albacore plein filet
130g +/- 10 g, Thunnus albacares, sans peau, 
origine : Vietnam, Indonésie, Inde, Océan 
Indien et Pacifique, IQF 
- SIMPLE CONGÉLATION - 

 Filet de saumon sauvage (Keta du 
pacifique)
0,6-1,2 kg, Oncorhynchus keta, IQF, sans peau, 
sans arête, pêché en Océan Pacifique

Filet de colin (lieu)
140-900 g, Pollachius virens, interleaved, 
pêché en Atlantique Nord-Est 
- SIMPLE CONGÉLATION -

Filet de cabillaud
100-450 g, gadus morhua ou macrocephalus, 
sans peau, interleaved ou IQF, pêché en 
Atlantique Nord-Est ou Pacifique

Filet de julienne
400-800 g, Molva molva, interleaved, pêchée 
en Atlantique Nord-Est (Islande / Ecosse) 
- SIMPLE CONGÉLATION -

Carton de 5 kg

14,90 €
 LE KILO 

1,94 € les 130 g 
Réf. : 00558

Carton de 5 kg

9,40 €
 LE KILO 

Réf. : 00053 

Carton de 3 ou 2 x 6,8 
ou 7 kg

9,85 €
 LE KILO 

Réf. : 00056 

Carton de 2 x 7 kg ou  
5 kg ou 3 x 6,81 kg 10,80 €

 LE KILO 
Réf. : 00214

Carton de 6 kg

11,20 €
 LE KILO 

Réf. : 00220

4/20 mini

Poissons bruts

4/20 mini4/20 mini 4/20 mini

4/20 mini
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4/20 mini

INFO
Ce saumon sauvage Kéta est plus pâle en

couleur que le saumon Salmo salar. Sa 

chair est plus serrée et moins grasse.

 Dos de colin 
d'Alaska

Theragra chalcogramma, 

sans peau, pêché en Océan 

Pacifique, IQF  

Carton de 5 kg

110 g +/- 10 g

6,20 €
 

LE KILO
0,68 € les 110 g

0,81 € les 130 g

0,93 € les 150 g

Réf. : 03888

130 g +/- 10 g

Réf. : 07501

150 g +/- 10 g

Réf. : 07280



 Pavé de poisson blanc 
jardinière
160 g, portion de filets de colin 
d'Alaska issu de pêche durable 
nappé d'une sauce jardinière 
à base de légumes (navet, 
courgette, carottes, oignons, 
poireaux), gratinée à l'edam, IQF, 
élaboré UE

 Paupiette du pêcheur 

e 125 g, sans ficelle, enveloppe 
de poisson blanc entourant 
une mousseline de poisson et 
légumes, élaborée Hauts-de-
France

  Gourmet de hoki pané cuit 

120 g, IQF, moulé de filets de Hoki de 
Patagonie ou de Nouvelle-Zélande, enrobage 
pané, cuits à coeur, élaboré Bretagne 
- SIMPLE CONGÉLATION -

 Fish & chips de colin d'Alaska 
préfrit
e24g, Filets de Colin d'Alaska 70% enrobage 
fish and chips, préfrit, IQF, élaboré UE

Carton de 4,8 kg

7,95 €
  

LE KILO 
1,27 € les 160 g

Réf. : 00124 

Carton de 5 kg

7,40 €
  

LE KILO 
0,93 € les 125 g

Réf. : 00546 

100 g - carton de 6 kg  
(57 pièces minimum)

7,65 €
  

LE KILO 
0,77 € les 100 g
0,92 € les 120 g

Réf. : 07791 

120 g - carton de 6 kg  
(47 pièces minimum)

Réf. : 07792 

Carton de 6 x 1 kg

8,70 €
  

LE KILO 
0,21 € les 24 g

Réf. : 09015 

  
  colin d'Alaska meunière cuit

IQF, portion formée de filets 100 % colin d'Alaska, enrobage meunière citronné et persillé, cuit à coeur, élaboré Bretagne - SIMPLE CONGÉLATION -
100 g, carton 
de 5 kg 
(47 pièces 
minimum)

8,95 €
 

LE KILO
0,90 € les 100 g1,07 € les 120 g
1,34 € les 150 g

Réf. : 08023
120 g, carton 
de 6 kg 
(47 pièces 
minimum)

Réf. : 08010
150 g, carton 
de 6 kg 
(37 pièces 
minimum)

Réf. : 08024

Poissons élaborés

99

4/20 mini

4/20 mini

4/20 mini

4/20 mini

LIMITÉ 3/20 maxi

Clean
Label
Clean
Label



4/20

co
nvient aux

VÉG É TARIEN
S    

Burger veggie de 
légumes cuit

120 g, à réchauffer, 

préparation à base de 

légumes (carottes, salsifis), 

d'oignons, fibres de blé et 

flocon de pommes de terre, 

pané aux graines de blé 

grillé, seigle et orge, frit et 

cuit, élaboré Bretagne

Carton de  
4,8 kg 7,90 €

 

LE KILO
0,95 €  

les 120 g

Réf. : 09271

co
nvient aux

V
ÉG É TARIENS  Roulé végétal blé et pois épicé 

cuit
e 50 g, à réchauffer, préparation à base 
de protéines végétales de blé et de pois, 
légèrement épicée, cuite à coeur, élaboré 
Bretagne.

Carton de 5 kg

9,80 €
 LE KILO

0,49 € les 50 g
Réf. : 08693

Clean
Label
Clean
Label

LIMITÉ 3/20 maxi

Clean
Label
Clean
Label

4/20

Spécial EGalim

Alternatives  
végétariennes

Boulette de pois 
chiche BIO

15 g, à cuire, préparation 

cuisinée à base de pois 

chiche (origine France), 

de semoule de mais et de 

semoule de blé, issus de 

l'agriculture biologique, 

élaboré Auvergne Rhône-

Alpes

Carton  
de 3,6 kg 10,30 €

 

LE KILO 
0,15 €  
les 15 gRéf. : 08450 
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Lardons fumés certifiés Charte 
environnement
1 kg, issus de porcs élevés sans antibiotique 
dès la fin du sevrage, France

Boulette de boeuf BIO
30 g, 70% de viande de boeuf, 15 % matière 
grasse, France

Tarte aux pommes x 12 BIO
850 g, Ø 27 cm, pâte sablée pur beurre, 
pommes (57 %), élaboré France

Carton de 6 x 1 barquette

8,75 €
 LE KILO

 Réf. : 09549  

Carton de 5 kg

10,90 €
 LE KILO 

0,33 € les 30 g
Réf. : 07112  

Carton de 6 x 1 pièce

9,50 €
 LA PIÈCE

Réf. : 03648  

Barquette de 20 pièces (e1 kg)

11,40 €
  

LE KILO 
0,57 € les 50 g

 Réf. : 09240   

Carton de 4 x 2,5 kg

6,90 €
  

LE KILO
Réf. : 09269 

Chipolata certifiée charte 
environnement
e50g, boyau naturel, issue de porcs élevés 
sans antibiotique dès la fin du sevrage, 
France

 Poêlée paysanne express BIO
mélange cuit : pomme de terre, haricots 
verts, carottes, champignons de Paris, 
assaisonnement, IQF, élaboré France

LIMITÉ 2/20 maxi

LIMITÉ 2/20 maxi

LIMITÉ 2/20 maxi

10/20

Exploitation de certification  
environnementale de niveau 2

Produits issus  
de l’agriculture biologique
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Aiguillette de poulet thym citron
Marinade douce au thym et au citron, élaboré 
France

Emincé de boeuf
100 % viande de boeuf (macreuse, tranche 
grasse, aiguillette baronne ou tende de 
tranche), PAD, crue, origine France

Cuisse de poulet déjointée
220-240 g, France

Pilon de poulet
80-120 g, natures, crus, sous-vide, France

Sous-vide d'environ 
2,5 kg

9,80 €
 LE KILO

 Réf. : 07913 

Barquette de 2,5 kg 
environ 9,30 €

 LE KILO 
0,47 € les 50 g

 Réf. : 05233 

Sous-vide d'environ  
2 kg

13,95 €
 LE KILO

 Réf. : 08798   

Carton de 20 pièces  
(e 4,6 kg) 4,35 €

 LE KILO 
1,00 € les 230 g

 Réf. : 07538   

Carton de e4,4 kg  
(40 pièces) ou e5 kg  
(50 pièces) 4,50 €

 LE KILO 
0,45 € les 100 g

 Réf. : 03262  

Sauté de dinde
e80 g, issu de la cuisse, 

sous-vide, sans peau, sans 

os, France

Sous-vide 
d'environ  
2,5 kg 6,95 €

 

LE KILO

 Réf. : 00525

Saucisse de volaille nature
50g, sans porc, sous-atmosphère, origine 
France

Viandes & volailles  
fraiches

4/20 mini
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Rôti de veau épaule bas carré
e 2 kg, épaule ou bas carré, sans barde,  
sous-filet, origine : U.E.

Epaule d'agneau
1-1,7 kg, sous-vide, désossée roulée sous 
filet, sous vide, Nouvelle-Zélande

Aiguillettes de poulet
20-60 g, IQF, sans os, sans peau, U.E.

Cuisse de lapin
175-225 g, IQF, Chine

Egrené de boeuf UE
Pur boeuf, 15% MG, élaboré UE

Sous-vide d'une pièce

12,95 €
 LE KILO

Réf. : 00471

Sous-vide d'une pièce

10,95 €
 LE KILO

Réf. : 03559

Carton de 5 kg 8,20 €
LE KILO 

1,64 € les 200 gRéf. : 01988

Carton de 5 kg 6,70 €
LE KILO 

0,34 € les 150 gRéf. : 07118

Carton de 6 x 1 kg

9,30 €
 LE KILO

Réf. : 04009

Viandes & volailles brutes

Sauté de porc

60-80 g, IQF, coupé main, 

pris dans l'épaule, sans os, 

à sec, France

Carton de 5 kg
7,30 € 

LE KILO 
0,51 €  
les 70 g

Réf. : 00022

4/20 mini

4/20 mini
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Viandes & volailles 
élaborées

Palette à la diable cuite
e 3,8 kg, forme rôti à la sauce moutarde 
assaisonnée au poivre et à l'estragon

Nuggets filets de poulet cuits 

e 20 g, préparation cuite à base uniquement 
de filets de poulet origine France, enrobage 
pâte à beignet, frits dans l'huile de tournesol, 
IQF, élaborés Vendée

 Emincé de filet de poulet rôti cuit
filet de poulet rôti cuit et émincé, traité en 
salaison, IQF, élaboré France

Paupiette de lapin aux petits 
légumes
125 g, sans ficelle, viande de lapin, farce sans 
porc, élaborée France

Boulette de volaille crue
30 g, Préparation à base de viande de dinde 
origine France et protéines de soja cuisinées 
avec oignons et herbes de Provence surgelées 
IQF, élaboré France

Carton de 2 x 1 pièce

7,40 €
LE KILO

Réf. : 04052 

Carton de 5 kg

7,30 €
LE KILO

0,15 € les 20 g
Réf. : 05589 

Carton de 6 x 1 kg

10,50 €
LE KILO

Réf. : 03437

Carton de 5 kg

8,70 €
LE KILO

1,09 € les 125 g
Réf. : 00356

Carton de 5 kg

6,90 €
LE KILO

Réf. : 09885 

Mignonin de veau à 

l'emmental

Préparation à base de 

48% de viande de veau et 

de protéines végétales et 

d'emmental, IQF, élaboré 

France

100 g 
Carton de 5 kg 7,60 € 

LE KILO
0,76 €  

les 100 g
0,91 €  

les 120 g

Réf. : 09884

120 g 
Carton de 6 kg

Réf. : 09883

LIMITÉ 2/20 maxi

LIMITÉ 3/20 maxi

LIMITÉ 3/20 maxi

LIMITÉ 3/20 maxi
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Spécial viandes & volailles  
cuites et confites

Emincé de poulet mariné Kebab cuit
Viande de cuisse de poulet marinée KEBAB, 
cuit, IQF, élaboré UE

Cuisse de poule confite
150-210 g, cuisse de poule déjointée, confite 
dans la graisse de canard, origine France 
élaborée Bretagne

Jambonnette de poulet 
confit
e 110 g, pilon de poulet ébouté 
origine France confit dans 
la graisse de canard, élaboré 
Bretagne

 Pilon de poulet aux 
herbes cuit
pilons de poulet éboutés marinés 
aux herbes, cuits, IQF, élaboré 
France

Carton de 5 kg 

8,70 €
LE KILO

Réf. : 07511

Sous-vide de 1,1 kg  
(6 pièces) 9,75 €

 

LE KILO
1,78 € la pièce

 Réf. : 00799 

Sous-vide de  
1,55 kg (12 pièces) 10,30 €

 

LE KILO
1,33 € la pièce

 Réf. : 08329 

Carton de 5 kg

8,10 €
 

LE KILO
Réf. : 08319

 

Noix de joue de porc 
confite

e 70 g, noix de joue de 

porc 90 %, confite dans la 

graisse de canard, sous-

vide thermoformé, élaboré 

Auvergne Rhône-Alpes

Sous-vide 
d'environ  
2 kg

11,90 €
 

LE KILO
0,83 € 

 les 70 g

 Réf. : 08334
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LIMITÉ 2/20 maxiLIMITÉ 3/20 maxi

LIMITÉ 3/20 maxi

Plats 
cuisinés

Courgette farcie cuite
e 170 g, à réchauffer, farce sans porc à base 
de viande de boeuf et de dinde, riz, oignon, 
ail, persil, élaborée France

LIMITÉ 3/20 maxi

Carton de 6 kg 
(35 pièces) 6,90 €

 LE KILO 
1,17 € les 170 g

Réf. : 00422

Carton 
de 4 x 1 barquette 4,90 €

 
LE KILO 

1,22 € la part
Réf. : 00844 

Barquette de 3 kg

5,95 €
 

LE KILO
 Réf. : 08255

Hachis parmentier
2 kg, Environ 8 parts, purée de 
pomme de terre en flocon, 18 % 
de viande de boeuf VBF cuisinée 
avec des oignons et des carottes, 
couverture de chapelure en 
surface pour un joli gratinage, 
France

co
nvient aux

V
ÉG É TARIENS  Lasagnes aux légumes

3 kg, 8 à 10 parts, à réchauffer, 
5 couches de pâtes garnies d'une 
sauce riche en légumes (64.8 
%) : aubergines, courgettes, 
poivrons rouges et verts et 
tomates, finition sauce béchamel 
et emmental, élaboré France

INFO
LES FARCIS 

'GRAND-MÈRE'

• Les farcis 'grand-mère'

• Une farce charcutière qui  

conserve toutes les fibres de viande

• Sans ajout de protéines végétales

• Farce assaisonnée à l'échalote ail, 

persil, sel et poivre 

= goût traditionnel

Aubergine farcie Grand-Mère cuite 
e 195 g, à réchauffer, sans porc, farce à base de boeuf, nappée de fromage, élaborée France

Carton  
de 6 kg  
(30 pièces) 8,60 €

 

LE KILO 
1,68 € les 195 g 

Réf. : 02113
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Accompagnements

 Batonnière de légumes 
carottes Express
mélange homogène de légumes cuits natures :  
haricots verts, carottes, carottes jaunes, 
haricots beurre et pousses de haricots mungo, 
élaboré France

10/20

Carton 
de 4 x 2,5 kg 3,15 €

 LE KILO
Réf. : 07120

Carton de 6 x 1,5 kg

3,20 €
 

LE KILO
Réf. : 05766

Pomme rosti de légumes
e35g, pommes de terre précuites râpées (60 %), légumes 
(17 %) : carottes, haricots, petits pois, élaboré UE

 Purée de brocolis 
100% légumes
IQF

Macédoine de légumes 
mélange homogène de légumes juste blanchis 
: carottes, petits pois, haricots verts, navets, 
flageolets, origine UE

Carton de 4 x 2,5kg

2,10 €
 LE KILO

Réf. : 00274

Carton de 4 x 2,5 kg

3,25 €
 LE KILO

Réf. : 00179 

Poêlée camarguaise 

(riz et légumes cuits)

Mélange de légumes (43 % :

poivrons rouges, verts et 

jaunes, tomates, courgettes 

grillées, oignons préfrits), 

riz cuit (32 %), sauce à 

l'huile d'olive

Carton 
de 4 x 2,5 kg 5,60 €

 

LE KILO

Réf. : 03239

10/20

Clean
Label
Clean
Label

10/20

10/20

10/20
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Desserts

Carton de 8 pièces

6,20 €
 LA PIÈCE

Réf. : 09571

carton de 2 x 1 pièce

13,95 €
 LA PIÈCE

Réf. : 09412

Gâteau roulé Chocolat 
440g, biscuit génoise garni de crème 
chocolat, élaboré France

  Bande madeleine 
fraise citron
680 g, 36 cm, sur un biscuit madeleine, 
association d'une compotée de fraises, d'un 
biscuit amande et d'un mousse citron, décor 
nappage, cubes de frais etzestes de citron

- élaboré par un artisan pâtissier français en 
Auvergne Rhône-Alpes

Donut sucré 
50 g, Ø 88 mm, beignet sans huile de palme, 
nature, saupoudré de sucre, IQF, élaboré 
France

Donut cacao 
55 g, Ø 88 mm, beignet nature, glaçage cacao 
et flocon de chocolat au lait, IQF, élaboré 
France

Carton de 48 pièces 0,28 €
 

LA PIÈCE
13,60 € le cartonRéf. : 19128

Carton de 48 pièces 0,33 €
 

LA PIÈCE
15,60 € le cartonRéf. : 19129

LIMITÉ 4/20 maxi

LIMITÉ 3/20 maxi

 Charlotte aux fruits rouges
75 g, Ø 8 cm, biscuit cuillère imbibé de sirop, 
mousses fraise et framboise, décor : fruits 
rouges et pistache, élaboré France

Éclair 
45 g, coque de pâte à chou garnie de crème 
fouettée et de crème pâtissière surmontée 
d'un topping 
Carton de 70 pièces

Café

0,34 €
 

LA PIÈCE
24,00 € le carton

Réf. : 18053

Chocolat

Réf. : 18054

Parfum vanille 

Réf. : 18055

LIMITÉ 3/20 maxi

LIMITÉ 3/20 maxi

Clean
Label
Clean
Label

Carton de 12 pièces

1,99 €
  

LA PIÈCE 
23,90 € le carton

Réf. : 13186
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Carton de 2 pièces

8,90 €
 

LA PIÈCE
Réf. : 03939

Tarte citron meringuée 
talochée
1 kg,  Ø 27 cm, pâte sablée 
sucrée, crème à l'arôme naturel 
de citron, meringue talochée, 
élaboré France

Bavarois passion
780 g, Ø 23 cm, alternance 

de deux couches de mousse 

à la passion et de deux 

couches de génoise nature 

imbibées de sirop aux fruits 

de la passion, décor :  

nappage jaune orangé, 

élaboré France

Carton 
de 4 x 1 pièce 7,95 €

 

LA PIÈCE

Réf. : 02608

Carton 
de 6 x 1 pièce 0,78 €

  
LA PART 

9,30 € la pièce
Réf. : 03648  

Carton 
de 2 x 1 pièce 10,50 €

 
LA PIÈCE

Réf. : 03920

Tarte aux pommes x 12 BIO
850 g, Ø 27 cm, pâte sablée pur 
beurre, pommes (57 %), élaboré 
France

Tarte aux fraises
900 g, Ø 27 cm, pâte sablée 
au beurre, demi-fraises (32%) 
déposées à la main, crème 
pâtissière à l'amande, nappage à 
la fraise, élaboré France

Carton 
de 10 x 1 pièce 7,40 €

 
LA PIÈCE 

0,74 € la part
Réf. : 08029

Tarte aux poires 
Bourdaloue x 10 
750 g, Ø 24,5 cm, pâte sablée 
pur beurre garnie d'une crème 
d'amande, 7 demi-poires au 
sirop, décor : nappage, élaboré 
France

Carton 
de 8 x 1 pièce 7,20 €

 
LA PIÈCE 

0,72 € la part
Réf. : 09887

Tarte grillée 
aux cerises x 10
720g, pâte feuilletée garnie de 
cerise (42 %), élaboré Pays de la 
Loire

LIMITÉ 4/20 maxi

EXCLU
- DS -

Carton 
de 25 pièces 1,12 €

 
LA PIÈCE

28,00 € le carton
Réf. : 10080

Carton 
de 6 x 1 pièce 6,85 €

 
LA PIÈCE

Réf. : 00599

Sablé fraise et amande
75g, Ø 10 cm, disque de pâte 
sablée pur beurre recouvert d'une 
crème d'amande et de fraises,
élaboré France

Gâteau Basque
1 kg, Ø 27 cm, pâte sablée pur 
beurre, crème pâtissière à 
l'amande amère, aux oeufs frais 
de plein air, sans conservateur, 
sans arôme artificiel, sans 
colorant élaboré Pays Basque

LIMITÉ 3/20 maxi

Clean
Label
Clean
Label

Clean
Label
Clean
Label

LIMITÉ 4/20 maxi
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SIRF
14, rue Bonséjour 
85120 La Chataigneraie

02 51 53 58 10
Fax : 02 51 52 79 64

DS  
ARMORIQUE
PA de La Gaultière  
rue de La Gaultière 
35220 Châteaubourg

02 23 37 18 50
Fax : 02 23 37 60 38

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110  
Châteauneuf-sur-Loire

02 38 46 83 80
Fax : 02 38 58 60 75

DS 
RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat 
42160  
Andrézieux-Bouthéon

04 77 34 07 75
Fax : 04 77 47 58 19

FRESCA
ZAC Val Vert  
Croix Blanche 
6, rue de la Butte au Berger  
91220 Le Plessis-Pâté

01 64 54 54 00 
Fax : 01 60 10 07 98

NOTA : Cette proposition est valable  
pour les commandes par boîte ou 
carton complet et dans la limite des 
stocks disponibles donc de ce fait 
sans engagement de durée.  Sauf  
erreur typographique. Suggestions de  
présentat ion .  L ’abus  d ’a lcoo l  est 
dangereux pour la santé, à consommer 
avec modération. Tous nos prix sont 
exprimés en euros et sont hors taxes. 
Les prix de revient portion ou pièce sont 
purement indicatifs.

PROMOTIONS VALABLES 
DU 2 AU 31 MAI 2024

PLANNING* NUTRITIONNEL

À TÉLÉCHARGER SUR

	� Féculents, pain, légumes secs, 

céréales 

	� Viandes, produits de la mer, œufs

	 Produits sucrés

	 Fruits et légumes

	 Graisses ajoutées

	 Produits laitiers

	 PROMO DU MOIS 

Produits surgelés  

sauf "  Produit frais"

* Menus élaborés avec notre 

diététicienne selon la réglementation 

du GEMRCN pour la cible « enfants  

de plus de 3 ans, adolescents,  

adultes et personnes âgées en  

portage à domicile »

LUNDI VÉGÉTARIEN MARDI MERCREDI JEUDI ESPAGNE VENDREDI
 Réf. : 03738 

Méli-Mélo aux 5 
légumes

 Réf. : 02919
Carottes râpées 

vinaigrette

 Réf. : 02426
Salade verte aux dès 

de jambon

 Réf. : 09789 
Gaspacho maison

 Réf. : 01071 
Poireaux vinaigrette

 Réf. : 08693 
Roulé végétal blé 

et pois épicé

 Réf. : 00471 
Épaule d'agneau au 

thym

  Réf. : 07791 
Gourmet de hoki pané

 Réf. : 02406 
Paëlla royale

  Réf. : 05233 
Saucisse de volaille 

grillée

 Réf. : 01837 
Poêlée ratatouille 
cuisnée Express 

   Réf. : 00252 
Mogettes IGP de 

Vendée

  Réf. : 00179
Purée de brocolis

  Réf. : 09269
Poêlée paysanne 

Express BIO

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 PRODUIT LAITIER 
>100 mg calcium 
laitier <5 g lipide 

par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 FROMAGE 
>100 mg et < à 150 mg  

de calcium par portion

 PRODUIT LAITIER 
>100 mg calcium 
laitier <5 g lipide 

par portion

 Réf. : 07244
Suprêmes d'orange  FRUIT CRU  Réf. : 00599 

Gâteau Basque
 Réf. : 03397 

Crème brûlée Bourbon  FRUIT CRU

LUNDI MARDI VÉGÉTARIEN MERCREDI JEUDI BIO VENDREDI

   Réf. : 08450 
Boulettes de pois chiche 
BIO sauce yaourt menthe

 Réf. : 11035 
Œuf dur mayonnaise

 Réf. : 03196 
Salade duo de crudités   CRUDITÉ BIO

 Réf. : 09123 
Trio de lentilles à la 
moutarde ancienne

  Réf. : 03262 
Pilons de poulet rôti 

aux herbes

 Réf. : 09271 
Burger veggie de 

légumes

 Réf. : 03559 
Rôti de veau façon 

grand-mère

   Réf. : 07112
Boulettes de bœuf BIO

  Réf. : 00053 / 02386 
Filet de saumon 

à l'oseille

 Réf. : 05766 
Pommes rosti de 

légumes

 Réf. : 09036 
Duo de quinoa et pois 

doux

 Réf. : 01843 
Purée de pommes 

de terre

  Réf. : 05360 
Courgettes Express BIO 

sautées

 Réf. : 00915 
Épinards à la crème

 FROMAGE 
>100 mg et < à 150 mg  

de calcium par portion

 PRODUIT LAITIER 
>100 mg calcium 
laitier <5 g lipide 

par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 FROMAGE
> 150 mg de calcium 

par portion

 PRODUIT LAITIER 
>100 mg calcium 
laitier <5 g lipide 

par portion

 Réf. : 01390 / 00202 
Ile Flottante  FRUIT CRU  Réf. : 03636 

Cubes de mangues

  Réf. : 03648 
Tarte aux pommes 

BIO
 FRUIT CRU

LUNDI MARDI MER. VÉGÉTARIEN JEUDI VENDREDI

 Réf. : 09261 
Salade Coleslaw

  Réf. : 03090 
Pâté de foie

 Réf. : 02488 
Salade de céleri 

rémoulade

 Réf. : 03896 
Champignons 

aux fines herbes

 Réf. : 01550 
Taboulé à l'orientale

   Réf. : 09240 
Chipolats grillées 

certifiées charte environnement

  Réf. : 00525 
Sauté de dinde 

à la tomate  Réf. : 08255 
Lasagnes aux légumes

  Réf. : 08798 
Emincé de bœuf 
au poivre vert

  Réf. : 08023 
Profilet de colin 

meunière

  Réf. : 03964 
Flageolets verts 

Express

  Réf. : 04029 
Haricots verts sautés

 Réf. : 01085 
Pommes de terre 

vapeurs

 Réf. : 07120
Batonnière de 

légumes carottes 
Express

 PRODUIT LAITIER 
>100 mg calcium 
laitier <5 g lipide 

par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 FROMAGE 
>100 mg et < à 150 mg  

de calcium par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 Réf. : 07849 
Salade de fruits 

Acapulco

 Réf. : 13186 
Charlotte aux fruits 

rouges
 FRUIT CRU

 Réf. : 08677 
Fromage blanc au 
coulis de jaunes

 FRUIT CRU
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MSC-C-53796 Les produits de la mer portant ce label proviennent 
d’une pêche durable selon le référentiel MSC. www.msc.org/fr

ASC-C-02674 Les produits de la mer portant ce label proviennent 
d’un élevage responsable selon le référentiel ASC. www.asc-aqua.org

LUNDI MARDI MERCREDI JEUDI VEN. VÉGÉTARIEN
  Réf. : 19855 

Feuilleté champignons 
volaille

 Réf. : 02247
Betteraves à la 

moutarde ancienne

 Réf. : 02116 
Concombre à la crème

 Réf. : 05540
Pennes au pesto

 CRUDITÉ + FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 Réf. : 08798 
Émincé de bœuf 
à la provençale

 Réf. : 00220
Filet de julienne 

au citron

 Réf. : 09884
Mignonin de veau 

à l'emmental

  Réf. : 07913 
Aiguillettes de poulet 

thym citron  Réf. : 08985 
Haché végatalien

  Réf. : 00954 
Carottes Vichy

 Réf. : 03239
Poêlée camarguaise

  Réf. : 07531
Dipping fries

  Réf. : 00274 
Macédoine de légumes 

cuisinée

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 FROMAGE 
>100 mg et < à 150 mg  

de calcium par portion

 FROMAGE 
> 150 mg de calcium 

par portion

 PRODUIT LAITIER 
>100 mg calcium 
laitier <5 g lipide 

par portion

 FRUIT CRU  Réf. : 18054 
Éclair au chocolat

 Réf. : 05032
Salade de fruits 

de saison
 FRUIT CRU

 Réf. : 01800 
Abricots au sirop 

et chantilly


